

Magasfényű EvoGloss a Kastamonutól

MDF-LAPOK A LÁTVÁNYOS BERENDEZÉSHEZ

A lakóterek be-, illetve átrendezésekor egyre nagyobb teret hódítanak a fa alapú lemezekből készített bútorok a tömörfa társaikkal szemben, praktikuságuk és kedvezőbb áruk miatt.

A kiváló ár-érték arány mellett ez a típusú bútor könnyebben kivitelezhető, tisztítása egyszerűbb, és gazdag kínálatának köszönhetően számos lehetőséget nyújt a felhasználó számára.

A bútorkészítésnél leggyakrabban felhasznált anyagok a faforgács- és az MDF-lapok. E kettő között az alapvető különbség a szerkezetben (a lapot alkotó forgácsok nagysága), és a tömörségében rejlik. Ebből származnak az időtállóságában és feldolgozási lehetőségeiben adódó különbségek is.

A laminált faforgácslapok alapvetően az egyszerű vonalú és alakú bútorzatnak alkalmasak, ahol az eredetiséget a textúrák, a díszítések és a vasalat adja. Mindamellett, hogy ár szempontjából a leghozzáférhetőbb megoldást kínálja, a laminált faforgácslap a leggazdagabb szín- és szerkezetváltozatot biztosítja. Azok a bútorok, amelyek felépítésében MDF-elemeket is tartalmaznak (front, polcok, díszítő elemek), már a tartósabb változatot képviselik, ám ezek nagyobb költséget is jelentenek. Időtállósága mellett további előnye még a változatos felületi megmunkálási lehetőségek, mint a festés, lakkozás, marás, sarokkerekítés stb. A Kastamonu csoport összes egységében gyártott termékei közül a magyar piacon az egyik



legsikeresebb a fényes MDF. A Kastamonu 2 fényes MDF-lap-kollekciót bocsát a forgalmazók és a bútorkészítők rendelkezésére – EvoGloss (PVC-fóliával borított MDF) és Acrylic (akrilréteggel borított MDF).

EVOGLOSS

Az EvoGloss MDF-lapok 0,3 mm vastagságú PVC-fólia borítással készülnek. Az új termék lehetővé teszi a modern és elegáns kombinációk megalkotását különböző bútorelemeknél, pl. konyhai, fürdőszobai bútoroknál. A lapok 18 mm vastagsággal és 1220x2800 mm-es szabványmérettel rendelkeznek. Az EvoGloss-kollekció 50 dekort tartalmaz, egyszínű, fantázia

vagy hologram kategóriában. Ezek felületi eldolgozása zömében magasfényű, de van közöttük matt felületű is (soft touch). A lapok legfontosabb jellemzői a tükör hatású csillogás, az élénk színek és a nagyfokú folt- és karcállóság.

Függetlenül attól, hogy melyik dekort választjuk, az MDF-lapok az egyik legmegfelelőbb megoldás arra, ha tartós és eleganciájával, valamint korszerűségével mély benyomást keltő bútorra vágyunk. ■



Kastamonu Románia
www.kastamonu.ro
sales@kastamonu.ro